



疫情防控与公积金业务办理两不误

市政务中心公积金办事处非常时期贴心服务

晚报讯 “您好,我是住房公积金中心的工作人员,您的同城转移代办业务已办好。您可以通过南通公积金微信、APP查询您的缴存信息。”昨天,记者从南通住房公积金中心了解到,市政务中心公积金办事处提供业务代办服务,疫情防控非常时期主动靠前服务。

近期疫情形势严峻,市政务大厅作为人员聚集的公共场所,防控任务艰巨,部分“苏康码”黄码职工无法进入大厅。为了不让群众跑空

趟,代办服务人员将材料拍照留存后上传系统,代办了同城转移、企业开户缴存登记等多笔业务。办理成功后,办事处及时打电话告知当事人,非常时期积极应对,主动担当、靠前服务。

在办理业务的同时,市政务中心办事处落实公积金中心要求,把疫情防控作为首要任务抓紧做,第一时间配备了免洗消毒液、一次性手套、消毒湿巾等防疫物资,日常注意消毒,认真做好

个人防护措施。积极配合市行政审批局,做好市政务大厅进出口执勤。安排人员做好市政务大厅进出口处测温、出口处维持秩序工作,协助查看苏康码、行程码。执勤确保有1位同志在岗,值班时间为8:30-17:30,进出口处负责测温,温度超过37.3℃的人员不得进入;出口处严守岗位,所有人员不得从出口处进入大厅,为大厅疫情防控尽一份力。

记者蒋娇娇 通讯员李春香

防疫检查实现“全覆盖”

南通开发区把好进口冷链安全关

晚报讯 昨天,据南通开发区市场监管局统计,自疫情再起之后,截至当天,市场监管部门累计摸排辖区进口冷链食品市场主体71家,目前尚有库存17家。进口冷链食品市场主体检查实现“全覆盖”,部分重点单位实现多轮覆盖。

早在7月23日,针对进口冷链食品领域疫情防控工作,南通开发区市场监管局即进行专题部署,各属地分局迅速行动,分别对辖区进口冷链食品经营主体开展集中约谈动员,严格落实疫情防控和食品安全

全主体责任。同时,对全区食品生产经营单位开展“地毯式”检查,目前已累计检查食品生产经营单位1179家次,涉及进口冷链食品市场主体135家次。

在检查中,对于屡教不改及整改不到位的单位则依法处理,已对9家食品主体立案调查,对拒不落实防疫要求的11家餐饮单位予以责令歇业整顿,并将专项执法情况向全区冷链食品市场主体通告,形成震慑作用和高压态势。

为进一步加大执法力度,13日

和14日,连续两天,开发区市场监管部门还组织各分局、各片区开展进口冷链食品领域交叉执法工作。在本轮执法过程中,发现案件线索5个,均已立案调查;当场行政处罚(警告)3家;4家餐饮单位因落实防疫要求不到位被责令歇业整改。

南通开发区市场监管局局长王瑞涛表示:“通过本次交叉执法互查,震慑作用明显加强,执法效能得到提升,隐患排查更为彻底。”

记者陈可 实习生王秋乐

展现青春力量和时代担当

南通开发区为抗疫大学生志愿者颁发证书

晚报讯 昨天,南通开发区向参与辖区一线抗疫服务的大学生志愿者颁发证书,表彰他们不畏风险、勇敢逆行的精神。

自今年7月开展新一轮疫情防控工作以来,开发区广大青年学生积极响应号召,勇于担当、冲锋在前,主动来到街道和社区报到,积极投身防疫一线,展现新时代开发区青年的责任与担当。全区成立青年突击队62支,参与抗疫的大学生志愿者

450人次,在秩序维护、测温验码、防控宣传、物资配送等岗位上,积极发挥着青年生力军和突击队作用。

在防疫工作中,涌现出一批肯吃苦、有担当、爱奉献的青年志愿者楷模,他们中有晕倒在全员核酸检测一线,稍事休息后火速重回“战场”的大学生陈韬宇,也有接过爷爷的接力棒,持续奋战在抗疫一线的周钰航;有互相支持、错时上岗的通盛姐妹花陆佳媛、陆佳凤,也有全家

齐上阵的李旭、李响一家等等。拿到证书后,周钰航高兴地说:“我还会继续站在志愿者的岗位上,奉献微薄力量,无数像我一样的青年必将汇成中国力量,一定能战胜疫情、守好家园。”

南通开发区党工委副书记周静表示,正因为有青年志愿者的爱岗敬业和无私奉献,开发区才有效巩固了外防输入、内防扩散的防疫战线。 记者陈可 实习生王秋乐

双胞胎兄弟齐上阵

共同服务社区疫情防控

晚报讯 昨天,在钟秀街道中心村社区居民委员会门前,一对双胞胎疫情防控志愿者正在忙着给来社区办事的人员查看健康码、行程码,测体温。

家住钟秀街道天虹花园的这对双胞胎兄弟哥哥叫施昊天,今年22岁,是苏州大学大三学生。弟弟施昊文是南京航空航天大学大三学生。哥哥施昊天说:“作为一名大三学生和中共预备党员,我要为社会作出自己的贡献。这次我响应社区号召,积极参与到疫情防控中。开始疫情防控工作的時候,我们兄弟主要负责在核酸检测时进行秩序疏导以及在社区的日常防控工作中协助测量体温,查看健康码、行程码等工作。志愿者活动让我积累了社会阅历和在基层工作的经验,也为明年毕业走向社会打下坚实的基础。”

弟弟施昊文说:“到社区做志愿服务,父母十分支持。这份志愿工作帮助我们提高了与人交流的技能,同时也能为社会作一点贡献,为疫情防控出一份力,我觉得十分有意义。”



双胞胎兄弟共同服务社区疫情防控。 钱咸华

据了解,这对双胞胎兄弟在学校就积极参与志愿活动。平时经常去图书馆和学校周围社区做志愿服务,还深入学校、社区进行艾滋病

防控知识宣传。今年上半年,兄弟俩同时首次参加了义务献血,以作为他们21周岁生日的纪念。

通讯员钱咸华

送上清凉和关爱

抗疫一线物业人与环卫工人同心同行

晚报讯 “阿姨,您辛苦了,喝点饮料解解暑吧。”18日,在南通崇川经济开发区太平路,文华名邸项目部党支部负责人陈云向一位环卫工人递上一瓶饮料。疫情防控当下,环卫工人除了日常的清理保洁工作外,防疫举措更加细致严密。

保洁人员自身的疫情防护也是防疫工作的重中之重。全市环卫工人全员上岗、坚守一线,在做好日常机械化作业、路面保洁、垃圾清运等本职工作的同时,也坚决落实各项防疫措施,进一步加强垃圾收运车辆的管理,保持垃圾收运车辆整洁干净,防止“跑冒滴漏”,坚持每日对垃圾收集容器、垃圾转运车辆、中转站和公厕内部等所有环卫设施设备消杀。

17日夜间,文华名邸项目部党支部向环卫工人送上纯净水、凉茶、碳酸饮料等饮品。“物业工作者中有大量的环境服务者,他们从事的具体工作和环卫工人很相似。希望我们能同心协力,一起在防疫不松懈的时刻为美丽市容作出贡献。”陈云告诉记者。除了赠送慰问物资,党支部人员还



“清凉”送给环卫工人。

与物业工作人员共同分享工作环境中的防疫措施,双方探讨了垃圾分类、垃圾箱消毒等工作经验。

记者从市城管局环卫处获悉,目前市区5000多名环卫职工已在本单位、街道完成核酸检测,确保工作正常开展,疫情防控工作执行到位,安全作业环境得到保障。 记者蒋娇娇

“烤”不垮的江海门户

南通疫情防控卡口交通运输执法人员见闻

连日来,骄阳似火,白天仍暑意难消。坚守在南通疫情防控第一线的交通运输综合行政执法人员,实行24小时“三班倒”制,以钢铁般的意志和坚忍不拔的毅力经受“烤”验。这几日,记者走访我市几处疫情防控交通卡口,所见所闻,令人感动……

在沪陕高速G40如皋港北卡口,56岁的如皋大队中队长曹祥正带领几名同志有序检查所有下高速的车辆和人员。虽然他们大部分时间是在顶篷下工作,但时而坐下,时而站起,有时还需要到烈日下巡检,因此,身上总是一会儿干,一会儿湿,背上的盐霜一层又一层……

如东大队根据县里统一部署,积极做好两个卡口的防疫查验工作。今年59岁的副大队长曹福华,不顾去年工伤留下的后遗症,第一个报名参战,做到“在岗一分钟,干好六十秒”,充分展现了交通运输执法人员的坚强意志和力量。

在通州先锋高速卡口,执法人员向记者介绍了副大队长刘东的事迹:刘东的母亲被上海一家医院确诊为癌症晚期。由于母亲已经81岁高龄,医生建议其保守治疗。于是,刘东将母亲接回通州,请姐姐负责陪护,自己则照顾年迈体弱的父亲。他每天5点左右就起床,为老父亲烧好白天的饭菜,便来到疫情防控卡口,有时几天都没有时间去看望病床上的母亲……他说,等疫情结束了,他一定好好陪伴母亲。

在苏通大桥南通开发区防控点,记者看到支队直属大队中队长邱李亮正和几名同事一起忙着查看所有司乘人员的行程码和苏



牢牢守住“江海门户”。

康码……临近吃饭时,他们用于休息吃饭的集装箱突然断了电,空调停止了运转,室内气温很快上升,不一会儿,大家就大汗淋漓。邱李亮等同志立即招呼现场值守的人员,轮流到旁边不远处的树荫下席地而坐,蹲着用餐……

为防止疫情从水路“流”入南通,二大队对辖区交通船、货郎船进行每日检查;对辖区船闸、水域来往船只和船员进行重点检查、检测,要求所有到港船舶、船员一律不准上岸,在船上生活也要戴好口罩;在日常执法中,执法人员戴口罩站在40℃左右的甲板上,做到逢船必查、逢人必测……

祝融南来鞭火龙,火焰焰烧天红;日轮当午凝不去,天地如在洪炉中。然而,在南通各疫情卡口,交通运输执法人员没有一人抱怨一句、退缩一步。守土有责、守土担责、守土尽责……为了严防疫情“输入”,这群交通执法人无愧烈日酷暑“烤”验,就像一扇扇“铁门”,牢牢守护着江海门户。 本报通讯员包宏龙 本报记者彭军君